

# На то я и Лато́йя

Ком. правда. 1993, 10 нояб. - с. 8.

Что бы там ни говорили, Россия — великая страна. Поэтому одного Джексона в год нам мало. Есть сведения, что в Москву едет младшая сестрица Майкла — Лато́йя.

Тех любителей негритянской эстрады, которые рассчитывают от ее выступлений получить такое же райское наслаждение, как и от концерта ее знаменитого брата, считаем своим долгом предупредить: вас может постигнуть такое же горькое разочарование, как в ситуации, когда вместо экскурсии в Мавзолей Ленина вам предлагают встречу со старым большевиком, который помогал вождю мирового

пролетариата нести бревно на знаменитом субботнике.

Музыкальные способности Лато́йи нельзя оценить иначе, как весьма средненькие, поэтому, чтобы не отстать от своих более талантливых и более знаменитых братьев и сестер, она утверждает себя на ниве фотографирования в обнаженном виде для журнала «Плейбой» и написания скандальных книжек о своей семье.

На снимке: Лато́йя ДЖЕКСОН (справа) после выступления в венском филиале парижского кабаре «Мулен руж».

Фото Рейтер.

